

Искренне
Театр
на сцене

НУ, А ДРУЖБА НАЧИНАЕТСЯ С САМАРЫ?

ВО ВСЯКОМ СЛУЧАЕ, СВОЙ ШЕСТОЙ СЕЗОН ПОД ТЕПЕРЬ УЖЕ НОВЫМ НАЗВАНИЕМ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР НАЦИЙ НАЧАЛ С ПРИГЛАШЕНИЯ САМАРСКОГО ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА.

Волжане дали очень современного «Гамлета» на музыку Сергея Слонимского. В декабре, когда начнется традиционный уже фестиваль «Театральный город», приедут в Москву пермяки. Потом — балетные труппы из России и зарубежья разной отдаленности — это будет Международный фестиваль современного танца.

Так что стоит ли жалеть о старом названии — театра Дружбы народов? Может, его действительно еще нужно заслужить?

Куштыра.-1993. Вклад.-с.8.